



# TÁJÉKOZTATÓ

## VADKÁR JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

A hegyközségi tagoknak és a hegyközségeknek az idei évtől kezdődően lehetősége nyílik igénybe venni a Hegyközségek Nemzeti Tanácsán keresztül a vadkár jogsegélyszolgálatot.

### I. MI A CÉLJA?

Célja, hogy a **hegyközségi tagok**, valamint a hegyközségek **részére gyors és hatékony tájékoztatást nyújtson a vad által okozott kárral összefüggő kérdésekben**. A vadkárral kapcsolatos jogsegély szolgáltatást jogi szakértők biztosítják a Hegyközségek Nemzeti Tanácsával (a továbbiakban: HNT) kötött szerződés alapján. A szolgálat keretében **szakképzett jogászok** dolgoznak azon, hogy részletes információkkal segítsék a hozzájuk fordulókat.

A szolgáltatás elsősorban az eldöntendő kérdésekben nyújt hatékony segítséget, például: a hegyközségi tag által rendelkezésre bocsátott információk alapján az adott esetet hogyan szabályozza egy jogszabály, milyen jogérvényesítési módok állnak rendelkezésre.

A beérkező megkeresések alapján a jogászok:

- **rövid időn belül** térítésmentes és személyre szabott tanácsot adnak;
- **felvilágosítást nyújtanak** vadkárral összefüggő hatályos jogszabályokról;
- **elmagyarázzák**, hogyan érvényesítheti jogait az egyéni érdekvédelem elősegítése érdekében.

### II. KIK VEHETIK IGÉNYBE?

Vadkár jogsegélyszolgálatra azon hegyközség vagy hegyközségi tag jogosult, aki **a fizetési kötelezettségét valamennyi hegyközség és/vagy a HNT felé teljesítette**.

**A tagság érdekképviselőjében a vadkárral érintett terület szerint illetékes hegyközség képviselője is eljárhat.**

### III. HOGYAN LEHET IGÉNYBE VENNI?

A vadkár jogsegélyszolgálatot igénylő űrlapot a területileg illetékes hegyközség hegybírója részére kell benyújtani papír alapon vagy elektronikusan.

A nyomtatvány letölthető a [Vadkár jogsegélyszolgálat 2022](#) oldalról vagy kérhető a területileg illetékes hegybírótól.

Az űrlap feldolgozását követően a jogsegélyre jogosult részére a HNT munkatársai visszaigazolást küldenek melynek segítségével térítés mentesen vehető igénybe a vadkár jogsegélyszolgálat.

**Felhívjuk a figyelmét arra, hogy a jogsegélyszolgálat kizárólag a vadkárral összefüggő témákban biztosítja a válaszadást, valamint a jogi képviseletet nem foglalja magában!**